
Зразок мотиваційного листа на спеціальність 

D3 «Менеджмент» 

Шановний Костянтине Вікторовичу! 

Я звертаюся до Вас з приводу вступу на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент» для здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра у Фаховому 

коледжі Міжнародного університету. Упевнений(а), що отримання управлінської 

спеціальності саме у Вашому закладі освіти є моїм шансом стати кваліфікованим 

фахівцем, здатним ефективно працювати в сучасних економічних реаліях та 

розвивати український бізнес. 

Цього року я закінчив(ла) навчання в [ назва твоєї школи/ліцею ], де мав(ла) 

високі оцінки з таких предметів, як [ назва предметів, наприклад: математика, 

географія, правознавство ]. Однак найбільше мене завжди цікавили процеси 

організації, лідерства та управління. У школі я активно відвідував(ла) 

факультативи з [ правознавства / фінансової грамотності / економіки / 

інформатики ], брав(ла) участь у самоврядуванні та допомагав(ла) вчителям в 

організації масових заходів, презентацій та проєктів. 

Світ бізнесу та адміністрування настільки мене зацікавив, що в останній рік 

навчання у школі я влаштувався(сь) на роботу (стажування) помічником 

адміністратора / асистентом до [ назва компанії/фірми/магазину/установи, адреса 

]. Завдяки цьому я отримав(ла) унікальну можливість ознайомитися з 

практичними аспектами цієї професії зсередини: побачив(ла), як працює 
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документообіг, як координуються робочі процеси та як вирішуються конфліктні 

ситуації в колективі. Наявність цього практичного досвіду допоможе мені краще 

та ефективніше засвоювати теоретичний матеріал під час навчання в коледжі. 

Щиро прагну вивчати менеджмент саме у Фаховому коледжі Міжнародного 

університету. З офіційних ресурсів та відгуків студентів я дізнався(сь), що Ваш 

коледж приділяє величезну увагу практичній підготовці. Для мене вкрай важливо, 

що студенти мають можливість брати участь у прикладних бізнес-проєктах, 

розвивати навички автоматизації та проходити виробничу й переддипломну 

практики у провідних компаніях, державних установах міста Одеси та на базі 

сучасних тренінгових центрів МУ. Я переконаний(на), що таке синергетичне 

поєднання теорії та реальної практики — це найкращий шлях для здобуття 

професійних компетенцій. 

Я очікую, що ця освітньо-професійна програма дасть мені змогу сформувати 

міцну базу знань, опанувати сучасні інструменти тайм-менеджменту, маркетингу 

та управління персоналом. Після закінчення навчання я хотів(ла) б побудувати 

успішну кар’єру як менеджер середньої ланки, адміністратор проєктів або 

керівник відділу, привносячи інновації та системність у роботу компанії.  

Дякую Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого листа. Будь ласка, 

повідомте, якщо я повинен(на) надати ще якусь додатковy інформацію. З 

нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді. 

З повагою, 

 

                                                                                25 червня 2026 р. 

 

 

 

 

 



Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами 

написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не 

використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, що 

успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що 

розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту 

чи іншу спеціальність закладу освіти 


